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Resolucgao atividade complementar - MAT1_06ALGO1

1-Trés alunos irao utilizar as figuras das fichas, que estao coladas no fundo
do assento de suas respectivas cadeiras, para formar um padrao com 3
poses. depois, os demais alunos irao descrever o padrao formado e deverao
completar a sequéncia até que acabem as fichas. Os seis alunos escolhidos
inicialmente combinarao as figuras de modo a fazer o padrao se repetir
duas vezes. depois do padrao formado, os demais alunos virdao compor o
restante da sequéncia.

Observacao: as fichas devem ser impressas de acordo com o numero de alunos
e coladas na parte de baixo dos assentos das cadeiras com antecedéncia. As
figuras das fichas serdo apenas o modelo. O aluno devera fazer com seu préprio
corpo a posicao representada na ficha.
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A resolucdo desta atividade dependera do padrao que os alunos
formarao.

2-Analise a sequéncia apresentada. conte para um colega o que vocé
percebeu em relacao a regularidade das figuras. Depois, recorte as figuras
impressas no final da folha para completar as sequéncias.
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1° resposta possivel:

Nesta possivel resolucdao os alunos podem levar em conta apenas a posi¢ao dos
bracos.
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2° resposta possivel: !
Nesta resolucdo os alunos podem levar em conta a posicdo do bra¢o e do
género, unindo os dois critérios.
Em ambos os casos é preciso que o aluno seja capaz de explicar o seu raciocinio

para justificar a sua escolha por uma ou outra op¢ao de sequéncia.

[DESAFIO]_OBSERVE A SEQUENCIA, DESCREVA-A E, DEPOIS, COMPLETE-A
DESENHANDO.
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